SE3OIMNACHOE NMUTAHA W




1. Kakme npoaykTbl ABNAKOTCA
bonee «pogHbIMUY, Bornee
CBOUCTBEHHbLIMW YENTOBEKY?

A) PactntenbHOro npomncxoXxageHus;
B) ’KMBOTHOrO NponCxXoXaeHus;
B) MopenpoayKThbl;

[') lna yenoBeka Bce NpOAYKThI
OQMHaKOBbI.




2. Maco — BaXKHeULWNN NMPOaYKT
nutaHuga. Koroa oHoO 0cobeHHO
HeobxoOoMmMo Ang YyenoBeka?

A) Hanbonee Heobxoanmo B nepuos c
HOSAA0PS No MapT;

B) Hanbonee Heobxognmo anga noaen
BO3pacCT KOTOPbIX cTapLue 40 neT;

B) Hanbornee Heobxoanmo B nepuop c
MapTa No CEHTADOPD;

[') Hanbonee Heobxognmo B nepuoa
aKTUBHOIO pocTa.




3. B 4eM LUeHHOCTb pacTUTENbLHOMU
nULn?

A) B Hen mHoro bmonorn4yeckn akTUBHbIX
BellecTB (BUTaMUHOB);

b) PactutenbHaga nuuia bonee BKyCHas;

B) OHa boree Heobxoanma YerioBeKy B
nepunoa akTUBHOIO POCTa;

[') PacTutenbHasa nuuia nyyile yTongder
ronos.




4. B yem UeHHOCTb xJ1eba
MOYYEHHOIO N3 MYKU rpyodoro

nomona?
A) Takon xneb gonblie coxpaHAETCS

NPUrogHbIM Ansi yrnoTpeodneHns B NULLY;
Bb) Takon xneb bonee BKYCHbLIU;

B) B HeM coxpaHA0TCA BONOKHA,
HeobxoanmMbie AN HopMarbHOW PaboThl
KNLLEYHUKA;

[') B HeEM coaepxunTca 60mnbLLIOE KONTMYECTBO
BUTamuHa C.




YBENMMYMBAIOLLIEECS KONMMYECTBO
cry4yaeB 3aboneBaHus

aTepocKnepo3om?

A) C n3bbITo4HbIM YyNoTpebreHneM B NULLY
PaCTUTENbLHbLIX )XNPOB;

b) C ymeHbLLeHWeM yrnoTpebneHus

BUTAMWNHOB,

B) C cokpalueHnem ynotpebneHua B NULLY.
xfieba NnpuroToBrIEHHOIO N3 MYKU rpyodoro
nomona;

[') C n30bITOYHbIM YNOTpebneHmnem B NULLLY
XXMBOTHbIX XKUPOB.




6. B 4em cyTb cbanaHcMpoBaHHOIO
KanopUNHOIo NMTaHuga?

A) B ocHOBe CyTOYHOrO pauMoHa NMTaHug
NEeXUT banaHc aHepro3aTpar YeroBeka u
9HepronoTpebneHns NPoayKTOB NMUTaAHUS;

b) B ynotpebneHun nuwim

NPENMYLLLECTBEHHO PACTUTENBHOIO
MPOUCXOXKOEHUS;

B) B ynotpebneHun num
NPENMYLLIECTBEHHO XXNUBOTHOIO
MPOUCXOXOEHUS;

[') B yeTkOM pacnpeneneHun KonmyecTea
NPUHMMaeMOU NULLX MO BPEMEHU CYTOK.




7. CKOMbKO NMPUMEPHO KUIMoKanopumn
TPeObyeTCs B CYTKU YENOBEKY
3aHATOMY YMCTBEHHbLIM TPYAOM?

A) 1500 Knnokanopuu;
B) 3000 kunokanopuu;
B) 2500 knnokanopuu;
[') 5000 Knnokanopuu.




8. CKONbKO NMPMMEPHO KUToKanopum
TPebyeTCcs B CYTKU YENOBEKY
3aHATOMY TSXenbIM U3NYECKUM

TPygoM?

A) 1500 Knnokanopuu;

B) 3000 kKnnokanopuu;
B) 2500 Kunokanopuu;
[') 5000 Knnokanopuun.




9. Kakoe Kkonmn4yecTtBo MAca U

XUBOTHbIX XXMPOB pekomMmeHayeTcs
YNOTPEDONATL B NULLY B TEYEHUN
CYTOK?

A)

e bonee 30 — 50 rpamm;

Bb) He 6bonee 50 — 70 rpamm;
B) He 6bonee 70 — 80 rpamm;

[') He 6onee 100 rpamm 3a ogviH nNpuem
NuLLK, n He Bbonee 200 rpamMm 3a Lienble
CYTKMW.




10. OOHMM 13 nosne3HbIX bna
aBnsaeTcs Kawa. Kakon Bua Kaluu
Hanbornee none3eH ang
nuLeBapeHnd YernoBseka?

A) MaHHas;
b) OBcaHas;
B) PucoBas;
[') pevyHeBas.
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PA3 YPOKM Tbi HE Y9WLllb,
CERYAC CHOBA B A3 NOAYYHIb!




